



## Поздравление руководителя СУ СК России по Липецкой области с профессиональным праздником педагогов - Днем учителя



Уважаемые учителя, друзья! Начало октября ежегодно напоминает нам о титаническом труде, мудрости, душевной теплоте и терпении тех, кто выбрал своей профессией – учить. Сегодня поздравления принимают учителя и ветераны педагогического труда от учеников и их родителей, и что особенно трогательно, от уже взрослых, состоявшихся людей.

Для каждого из нас День учителя – это возможность выразить слова благодарности и признательности нашим наставникам, тем, кто помог определиться с будущим и сделать правильный выбор, преподавал нам бесценные уроки честности, человечности, доброты, любви к родине.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Липецкой области

---

Быть учителем не только почетно, но и благородно. Педагогическое мастерство, мудрость всегда пользовались безграничным уважением в нашей стране. На Ваших плечах огромная ответственность за подрастающее поколение, воспитание порядочности и отзывчивости, развитие свободы мысли, творчества, научного поиска.

Примите слова искренней благодарности за ваш бесценный труд и достойный пример для подражания.

Отдельные поздравления педагогическому коллективу Липецкой областной кадетской школы, на базе которой действуют профильные классы СК России. Вы даете ученикам не только знания, но и помогаете раскрыть им свои способности, встать на правильный жизненный путь, формируете нравственные ориентиры.

Дорогие преподаватели, поздравляю Вас с Днём учителя! Спасибо за ваши знания, мудрые своевременные советы, стрессоустойчивость и любовь к детям. Желаю профессиональных побед, верных решений и лучших учеников. Счастья, мира и терпения!

05 Октября 2022

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1728826>